

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ
কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদ
পোঃ উজানপাড়া, উপজেলাঃ হরিরামপুর, জেলাঃ মানিকগঞ্জ।

কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদের জুন ২০২৩ মাসের মাসিক সভার কার্যবিবরণী।

সভার তারিখ : ২২-০৬-২০২৩ইং।

সময় : সকাল ১১.৩০ ঘটিকা

স্থান : কাঞ্চনপুর ইউপি কার্যালয়।

সভাপতি : জনাব গাজী বনি ইসলাম

চেয়ারম্যান, কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদ।

সভা পরিচালনাকারী: জনাব নূরুল ইসলাম, সচিব, কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদ।

সভায় হাজিরা পরিশিষ্ট 'ক' দ্রষ্টব্য

সভায় সভাপতি সাহেব সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কার্যক্রম আরম্ভ করেন। সভাপতি ইউপি সচিব কে সভা পরিচালনা করার জন্য অনুরোধ জানান। অতঃপর সভাপতির অনুরোধক্রমে ইউপি সচিব সভায় উপস্থিত সকল সদস্যদের কে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। প্রথমেই ২২ শে মে ২০২৩ মাসের সভার কার্যবিবরণী সভায় পাঠ করেন এবং আর কোন সংশোধনী আছে কিনা জানতে চাওয়া হয়। কোন সংশোধনী না থাকায় বিগত সভার কার্য বিবরণী সর্বসম্মতিক্রমে দৃঢ়করণ করা হয়। সভার আলচ্য বিষয়াদি এবং গৃহিত সিদ্ধান্তসমূহ নিম্নে উপস্থাপন করা হলো।

ক্র/নং	আলোচ্যসূচী	দপ্তর ওয়ারী আলোচনা	গৃহিত সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
১	বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন।	সভায় বিগত ২২ শে মে ২০২৩ মাসের সভার কার্যবিবরণী সভায় পাঠ করেন এবং আর কোন সংশোধনী আছে কিনা জানতে চাওয়া হয়। এ বিষয়ে সভায় আলোচনা করা হয়।	সভায় বিগত ২২ শে মে ২০২৩ মাসের সভার কার্যবিবরণীতে কোন সংশোধনী না থাকায় বিগত সভার কার্য বিবরণী সর্বসম্মতিক্রমে দৃঢ়করণ করা হয়।	চেয়ারম্যান, কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদ।
২	টিসিবি পন্য বিতরণ	সভাপতি সাহেব, অদ্যকার সভায় সকলের দৃষ্টি আকর্ষণ করে বলেন যে, ৯ নং কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদের আওতায় ২০২২-২০২৩ ইং অর্থ বছরে জুন ২০২৩ মাসের ৪৬৯ টি টিসিবি কার্ড ২ কেজি মসুর ডাল, এবং ২ লিটার তৈল বিতরণ করতে হবে। এ বিষয়ে উপস্থিত সদস্য ও সদস্যদের মধ্যে বিস্তারিত আলাপ আলোচনা করা হয়। সিদ্ধান্তঃ উল্লেখিত বিষয়ে বিস্তারিত আলাপ আলোচনা করে নিয়ম অনুযায়ী ৫ম পর্যায়ের টিসিবি পন্য ১ কেজি চিনি, ২ কেজি মসুর ডাল, এবং ২ লিটার তৈল বিতরণ এর সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।	উল্লেখিত বিষয়ে বিস্তারিত আলাপ আলোচনা করে নিয়ম অনুযায়ী ২ কেজি মসুর ডাল, এবং ২ লিটার তৈল বিতরণ এর সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।	চেয়ারম্যান, কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদ।

৩	ট্যাক্স আদায়ঃ	<p>সভাপতি সাহেব, অদ্যকার সভায় সকলের দৃষ্টি আকর্ষণ করে বলেন যে, ৯ নং কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদের আওতায় ২০২২-২০২৩ অর্থ বছরে প্রায় ৯৫% ট্যাক্স উত্তোলন করা হয়েছে ট্যাক্স কার্যক্রম চলমান আছে বাকি ৫% ট্যাক্স যেন উঠে আসে এবং কি কিছু বকেয়া পরে আছে সরকারের নির্দেশনা অনুযায়ী অবশ্যই বকেয়া ট্যাক্স আদায় করে হালনাগাদ করতে হবে। এ বিষয়ে উপস্থিত সদস্য ও সদস্যদের মধ্যে বিস্তারিত আলাপ আলোচনা করা হয়।</p>	<p>সিদ্ধান্তঃ উল্লেখিত বিষয়ে বিস্তারিত আলাপ আলোচনা করে দ্রুত বকেয়া ট্যাক্স আদায়ের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>চেয়ারম্যান, কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদ।</p>
৪	জন্ম/মৃত্যু নিবন্ধনঃ	<p>সভাপতি সাহেব, অদ্যকার সভায় সকলের দৃষ্টি আকর্ষণ করে বলেন যে, ৯ নং কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদের আওতায় জন্ম/মৃত্যু নিবন্ধন ০-১ বছরের শিশুর জন্ম/মৃত্যু নিবন্ধন অবশ্যই করতে হবে। কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদের প্রতি মাসে জন্ম নিবন্ধন ০৯টি এবং মৃত্যু নিবন্ধন ০২ টি টার্গেট দেওয়া আছে। জন্ম/মৃত্যু নিবন্ধনের জন্য প্রতিটি ওয়ার্ডে মাইকিং করে ঢাক ঢোল পিটিয়ে এবং কি শুভেচ্ছা বার্তা দিয়ে আমন্ত্রণ জানাতে হবে। এ বিষয়ে উপস্থিত সদস্য ও সদস্যদের মধ্যে বিস্তারিত আলাপ আলোচনা করা হয়।</p>	<p>উল্লেখিত বিষয়ে বিস্তারিত আলাপ আলোচনা করে দ্রুত পদক্ষেপ নেওয়ার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>চেয়ারম্যান, ইউপি সদস্য, ও সকল বিভাগের কর্মকর্তা ও কর্মচারী।</p>
৫	সকল বিভাগের উন্নয়ন কর্মকাণ্ড বিষয়ে।	<p>১.ক) উপসহকারী কমিউনিটি মেডিকেল অফিসার জনাব বিনয় কুমার সরকার খ) এফ.পি, আই জনাব মোঃ বশির আহমেদ জানান যে, স্বাস্থ্য বিষয়ে জনগণ আগের চেয়ে সচেতন। আরো সচেতনতা বৃদ্ধির জন্য সকল ওয়ার্ডে স্বাস্থ্য অধিদপ্তরের কর্মকর্তা কর্মচারী কাজ করে যাচ্ছে। এছাড়াও বাল্য বিবাহ</p>	<p>বাল্যবিবাহ বন্ধ করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয় এবং অন্যান্য দপ্তরিক কাজ সঠিক ভাবে করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>বিভিন্ন দপ্তরের কর্মকর্তা/কর্মচারীবৃন্দ।</p>

		<p>হওয়ায় মা ও শিশু উভয় ঝুঁকিপূর্ণ । ২। কৃষি সমপ্রসারন অধিদপ্তর এর আওতাধিন কাঞ্চনপুর ইউনিয়নের দায়িত্বে জনাব মোঃ মাসুদুর রহমান বলেন যে আমরা নিরলশ ভাবে কৃষক দেও সাথে কাজ করে যাচ্ছি বর্তমানে কৃষকদের জমিতে ইরি ধান, পাটচাষ গুলো বেশি ধান ক্ষেতে কোন পোকা লাগছে কিনা অন্যান্য ফসলাদিতে কোন পোকা মাকরে ক্ষয় ক্ষতি করছে কিনা তা আমরা জমিতে গিয়ে দেখা শোনা করছি। এ বিষয়ে উপস্থিত সদস্য ও সদস্যাদের মধ্যে বিস্তারিত আলাপ আলোচনা করা হয়।</p>		
৬	ওয়েব পোর্টাল	<p>সভাপতি সাহেব, অদ্যকার সভায় সকলের দৃষ্টি আকর্ষণ করে বলেন যে, ৯ নং কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদের আওতায় ওয়েব পোর্টালের কাজ দ্রুত হালনাগাদ করতে হবে। এ বিষয়ে উপস্থিত সদস্য ও সদস্যাদের মধ্যে বিস্তারিত আলাপ আলোচনা করা হয়।</p>	<p>সিদ্ধান্তঃ উল্লেখিত বিষয়ে বিস্তারিত আলাপ আলোচনা করে দ্রুত ওয়েব পোর্টালের কাজ ১০০% করার সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।</p>	<p>চেয়ারম্যান, কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদ।</p>
	বিবিধ	<p>বিদ্যালয় পরিচালনা কমিটির সদস্য জনাব আবদুল্লাহ আল মামুন বলেন যে, শিক্ষার গুণগত মান সন্তোষজনক নহে। শিক্ষার মান বৃদ্ধির লক্ষ্যে সকলকে সার্বিক সহযোগী কামনা করেন।</p>	<p>শিক্ষার মান বৃদ্ধির লক্ষ্যে প্রত্যেক বিদ্যালয় পরিদর্শন করা এবং শিক্ষকদের নিয়ে আলোচনা করা করার সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।</p>	<p>চেয়ারম্যান, কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদ, শিক্ষা অফিস, হরিরামপুর।</p>

অতঃপর আর কোন আলোচনা না করে সভাপতি সাহেব সকলকে ধন্যবাদ দিয়ে সভা সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

জনাব গাজী বনি ইসলাম
 চেয়ারম্যান
 কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদ
 হরিরামপুর, মানিকগঞ্জ।

বিসমিল্লাহির রাহমানির রাহীম
স্থানীয় সরকার ইউনিয়ন পরিষদ
৯নং কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদ কার্যালয়

ডাকঘরঃ উজানপাড়া, উপজেলাঃ হরিরামপুর, জেলাঃ মানিকগঞ্জ।

স্মারক নং- কাইপ/হরি/মানিক/২০২৩

তারিখঃ ০২/০৭/২০২৩খ্রিঃ

বরাবর

উপজেলা নির্বাহী অফিসার,

হরিরামপুর, মানিকগঞ্জ।

বিষয়ঃ জুন/২০২৩ মাসের মাসিক সভার রেজুলেশন প্রেরণ প্রসঙ্গে।

জনাব,

উপর্যুক্ত বিষয়ের আলোকে জানানো যাইতেছে যে, অত্র ০৯নং কাঞ্চনপুর ইউনিয়নের জুন/২০২৩ মাসের মাসিক সভার রেজুলেশন আপনার সদয় অবগতি ও পরবর্তী প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য প্রেরণ করা হলো।

গাজী বনি ইসলাম

চেয়ারম্যান

০৯নং কাঞ্চনপুর ইউনিয়ন পরিষদ

হরিরামপুর, মানিকগঞ্জ।